
ШАЛЬ PRINCESS PEACOCK от Natalia Moreva МАЙ 2018

PRINCESS PEACOCK (ПРИНЦЕССА ПАВЛИН)
от Kulabra Designs

Материалы и плотность вязания:   
Вам понадобиться 140-150 г (600 м) тонкой пряжи.     
Примерно:   
70 г цвета MC;   
и 70 г цвета CC (на часть с перьями надо ок. 200 м цвета CC). Вы можете вязать эту шаль всего из двух 
цветов.  Если вы хотите повторить мою цветовую схему, пожалуйста, ориентируйтесь не фото.   
Вы можете использовать однотонную пряжу, градиент, секционную, даже собственного крашения для 
CC, главное чтобы она хорошо контрастировала с MC.

Вам также понадобятся длинные круговые спицы, размер 3,74 или 4 мм, в зависимости от вашей 
плотности вязания, который должна быть 2 на 2 п. в 1 см.    
Размер: на фото 150-160 см шириной, и глубина 56-60 см после блокировки.

  



Эта шаль вяжется в три этапа.
Первый - это средняя полоса с перьями, которая вяжется поперек. Петли для верхней и нижней частей 
шали поднимаются с боков средней полосы. 

  
В описании только лицевые ряды.  В лиц. рядах снимать петли с правой спицы не провязывая, нить за 
работой. 
Во всех изн. рядах (если не указано другое) вязать только петли того же цвета, что и рабочая нить, 
остальные петли снимать не провязывая, держа нить перед работой.

  
ВАЖНО! ВСЕ ОБЕРНУТЫЕ ПЕТЛИ В ОПИСАНИИ ДОЛЖНЫ БЫТЬ ПРОВЯЗАНЫ ВМЕСТЕ С 
ОБОРОТАМИ.

  

СРЕДНЯЯ ПОЛОСА:   

Используя нить цвета MC, набрать 38 п.     
Связать два ряда (снять 1 петлю как лицевую, все лиц., послед. п. изн.).

Продолжайте узором ПЕРЬЯ:
Ряд 1, CC: снять 1 п., 4 лиц., снять 2 п., 1 лиц. скрещ, накид, 1 лиц. скрещ в ту же п., снять 1 п., 24 лиц., 
ОиП

Ряд 3, MC: снять 1 п., 6 лиц., снять 1 п., 1 лиц. скрещ, накид, 1 лиц. скрещ в ту же п., снять 1 п., 1 лиц., 
ОиП

Ряд 5, CC: снять 1 п., 4 лиц., снять 2 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц. скрещ, накид, 1 лиц. скрещ в ту же п., 
снять 1 п., 1 лиц., в снять 1 п., 16 лиц., ОиП

Ряд 7, MC: снять 1 п., 6 лиц., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц. скрещ, накид, 1 лиц. скрещ в ту же п., 
снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., ОиП

Ряд 9, CC: снять 1 п., 4 лиц., снять 2 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., в снять 1 п., 1 лиц. скрещ, накид, 1 
лиц. скрещ в ту же п., снять 1 п., 1 лиц., в снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 8 лиц., ОиП

Ряд 11, MC: снять 1 п., 6 лиц., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., снять 3 п., 1 лиц. снять 1 п., 1 лиц., 
снять 1 п., лиц. до конца ряда, послед. п. изн.

Ряд 13, CC: снять 1 п., 4 лиц., снять 2 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 3 лиц., снять 1 п., 1 лиц., 
снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 8 лиц., ОиП

Ряд 15, MC: снять 1 п., 6 лиц., снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 2 лиц. протяжкой, 1 лиц, 2 лиц. вместе, 
снять 1 п., 1 лиц., снять 1 п., 1 лиц., ОиП

Ряд 17, CC: снять 1 п., 4 лиц., снять 2 п., 1 лиц., снять 1 п., 2 лиц. протяжкой, 1 лиц, 2 лиц. вместе, снять
1 п., 1 лиц., снять 1 п., 16 лиц., ОиП
  
Ряд 19, MC: снять 1 п., 6 лиц., снять 1 п., 2 лиц. протяжкой, 1 лиц, 2 лиц. вместе, снять 1 п., 1 лиц., ОиП
  
Ряд 21, CC: снять 1 п., 4 лиц., снять 2 п., 2 лиц. протяжкой, 1 лиц, 2 лиц. вместе, снять 1 п., 24 лиц., 
ОиП
  
Ряд 23, MC: снять 1 п., 5 лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 лиц, 2 лиц. вместе, лиц. до конца ряда, послед. п. 
изн.



Вяжем прибавочные ряды:
Ряд 24, MC, ИС: снять 1 п., лиц. до 3 послед п., (пр. влево, 1 лиц.) х 2 раза, 1 изн.
Ряд 25, MC: снять 1 п., все лиц.,1 изн.
Ряд 26, MC, ИС: снять 1 п., лиц. все до 3 послед. п., (пр. влево, 1 лиц.) х 2 раза, 1 изн.

Повторите ряды 1–23, затем вяжем убавочные ряды:
  
Ряд 24, MC, ИС : снять 1 п., лиц. до 6 послед. п., 2 лиц. вместе за зад. стенку п. два раза, 1 лиц., 1 
изн.
Ряд 25, MC: снять 1 п., все лиц, 1 изн.
Ряд 26, МК, ИС: снять 1 п., лиц. до 6 послед. п., 2 лиц.вместе за зад. стенку п. два раза, 1 лиц., 1 изн.
  
Вязание: перо, прибавочные ряды, перо, убавочные ряды….. пока у вас не будет 24 пера. Затем 
вяжем 25-е перо.  Связать простой ряд цветом МК и закрыть все петли свободно.
  
Теперь вяжем верхнюю и нижнюю части
  

ВЕРХНЯЯ ЧАСТЬ

Используя нить MC, набрать 75 п. вдоль верхнего края, с ЛС.
  
Поднимать по 1 п. из каждой кром. п. Подбнимая петли, вставьте спицу под две нити по краю.
  
Вязать следующий ряд с ИС добавив 24 п.:
снять 1 п., 1 лиц. (пр., 2 лиц.), пр., 1 лиц., 1 изн = 99 п.
Вязать два простых ряда нитью MC.

Вяжем галечный узор. В узоре гальки описываются только лиц. ряды. В изн. рядах, первую п. снимать,
последнюю п. провязывать изн., и: вязать изн. все п. СС, и снимать все п. МС не провязывая, держа 
нить перед работой.
  
ВАРИАНТ 1 (синяя шаль):
Ряд 1 и, CC: (снять 3 п., 3 лиц.), снять 2 п., 1 изн.
Ряд 3: CC: снять 2 п., (5 лиц., снять 1 п.), 1 изн.
Затем вязать два Ряда с MC:
Ряд 5, ЛС: снять 1 п., лиц. все, p 1-й.
Ряд 6, ИС: снять 1 п., 2 лиц. вместе за зад. стенку п. х 3 раза, лиц. до 7 послед. п.,
2 лиц. вместе за зад. стенку п. х 3 раза, послед. п. изн. = 16 камешков

Повторите ряды 1-6 еще три раза (15-14-13 камешков).
Затем связать ряды 1-3 (12 камешков), связать след. лиц. ряд просто нитью МС: снять 1 п., 1 лиц., (2 
лиц. вместе за зад. стенку п., 1 лиц.), 1 изн. = 51 п. останется

Повторите ряды 1-6 еще три раза (8-7-6 камешков). Затем снова нитью МС, убавив 1/3 петель, и 
закрыть все петли с лиц. стороны
  
 



ВАРИАНТ 2 (фиолетовая шаль, см. фото на самой последней странице):

Ряд 1 и 3, CC: (снять 3 п., 3 лиц.), снять 2 п., 1 изн.
Ряд 5, CC: снять 2 п., (5 лиц., снять 1 п.), 1 изн.
Затем вязать два ряда нитью MC:
Ряд 7, ЛС: снять 1 п., все лиц., послед. п. изн. 
Ряд 8, ИС: снять 1 п., 2 лиц. вместе за зад. стенку п. х 3 раза, лиц. до 7 послед. п., 2 лиц. вместе за зад. 
стенку п. х 3 раза, послед. п. изн. 
Повторите ряды 1--8 еще три раза, затем связать ряды 1-5, затем вязать лиц. ряд просто нитью MC, и в 
след. изн. ряд убавить 1/3 п.:
снять 1 п., 1 лиц., (2 лиц.вместе за зад. стенку п., 1 лиц.), 1 изн. = 51 п. останется.

Вязать оставшиеся петли платочной вязкой любым цветом СС или МС:
5 рядов лицевыми, затем убавить 1/3 п. в изн. р.
затем вязать 3 ряда, и снова убавить 1/3 п.
затем (1 ряд лиц., убавив 1⁄2 п.) два раза – повторяя 2 лиц. вместе за зад. стенку п..
 
Свяжите еще один лицевыми и закрыть все петли.
  
Теперь вяжем 

НИЖНИЙ КРАЙ:

С лиц. стороны, поднять петли нитью MC вдоль нижнего края:
по 13 п. на каждое перо + 1 п.
Убедитесь, что по обоим краям у вас есть по 6 п. после петель центрального пера.
Связать один изн. ряд лицевыми нитью MC.
Затем вязать простой ажурный узор чередуя нити СС и МС в каждом втором ряду:

Ряд 1, ЛС: снять 1 п., (4 лиц., накид, (лиц, накид) х 3 раза, 4 лиц., 2 лиц. вместе за зад. стенку п.), 4 
лиц., накид, (лиц., накид) х 3 раза, 4 лиц., 1 изн.
2 лиц. вместе за зад. стенку п. должно быть между перьями
Ряд 2, ИС: снять 1 п., все лиц., послед. п. изн.
Ряд 3, ЛС: снять 1 п., 1 лиц., (5 лиц., накид, (лиц., накид) х 3 раза, 5 лиц., ЦДУ), 5 лиц., накид, (лиц., 
накид) х 3 раза, 6 лиц., 1 изн.
Ряд 4, ИС: снять 1 п., 2 лиц. вместе, (15 лиц, ЦДУ), 15 лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 изн.
Ряд 5, ЛС: снть 1 п., 2 лиц. вместе, (5 лиц., накид, (лиц., накид) х 3 раза, 5 лиц., ЦДУ), 5 лиц., накид, 
(лиц., накид) х 3 раза, 5 лиц., 2 лиц. протяжкой, 1 изн.
  
Повторить ряды 4 и 5 два-три раза (можно добавить больше полос, если хотите). Связать один простой 
ряд (ИС), и закрыть петли тем же цветом (ЛС).

Закрепить все оставшиеся концы нитей.
  
Намочите и заблокируйте, растянув на плоской поверхности.  Закрепить каждый зубец булавкой.
  



Условные сокращения:

  
ИС — изнаночная сторона

ЛС — лицевая сторона
  
снять*** п. - снять *** п. с правой спицы не провязывая. В
лиц. рядах, нить за работой, в изн. рядах — нить перед
работой. 

пр. влево — добавить 1 п. из протяжки, и провязать ее лиц.
с наклоном влево.

2 лиц. протяжкой — 1 п. снять как лиц., 1 лиц., накинуть
снятую п. на провязанную.

пр. - лиц. за перед. стенку и зад. стенку одной и той же

ЦДУ — центральная двойная убавка. Снять первую п. с
правой спицы не провязывая, 2 лиц. вместе, и накинуть
снятую п. на провязанные.
  
ОиП — обернуть и повернуть  (см. как вязать короткие
ряды)

  
Авторское право и другие права:

Это описание только для личного использования.
Вы не можете продавать, копировать, дублировать, показывать
или распространять печатную копию или электронный образец,

частично или полностью.
Тем не менее, вы можете продавать изделия, связанные с

использованием этого описания, если связаны лично вами.
Массовое производство не допускается.  
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